
Αν θες να
✔ αναπτύξεις αθλητικές δεξιότητες και ταλέντα
✔ κάνεις νέους φίλους και γίνεις μέλος μιας ομάδας
✔ συνδυάσεις τον αθλητισμό και τις τέχνες με τη διασκέδαση
✔ ζήσεις μια ανεπανάληπτη εμπειρία

μπες κι εσύ στην ομάδα του Together in Sport – Phase II 

Λάβετε θέσεις…

togetherinsport@metadrasi.org & 6936781916

Πληροφορίες – Δηλώσεις ενδιαφέροντος:

ΔΩΡΕΆΝ 
εγγραφή σε προπονήσεις Ολυμπιακών αθλημάτων και μαθήματα καλλιτεχνικού περιεχομένου (θέατρο, χορός, ζωγραφική, μουσική κ.α.) με έμπειρους προπονητές  

και δασκάλους

και είσαι από 7 έως 21 ετών

μπορούν να αλλάξουν τη ζωή σου

Ο αθλητισμός
& ο πολιτισμός

Με την υποστήριξη της Γενικής Γραμματείας Ευάλωτων Πολιτών και Θεσμικής Προστασίας του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου



Το ευρωπαϊκό πρόγραμμα “Together in Sport – Phase II”, υλοποιείται από τη ΜΕΤΑδραση 
σε συνεργασία με την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή και τη Γερμανική Αθλητική Συνομοσπονδία, 
προσφέροντας ένα πρόγραμμα αθλητικών και καλλιτεχνικών δραστηριοτήτων, στην ευρύτερη 
περιοχή Τανάγρας, Σχηματαρίου, Οινοφύτων, Δηλεσίου και Δερβενοχωρίων. Σκοπός του 
προγράμματος είναι να αξιοποιήσει τον αθλητισμό και τον πολιτισμό ως κοινωνικούς θεσμούς, 
μέσω της διοργάνωσης αθλητικών και καλλιτεχνικών δραστηριοτήτων, στις οποίες θα 
συμμετέχουν παιδιά πρόσφυγες μαζί με συνομηλίκους τους από τις 
τοπικές κοινωνίες. 
Την υλοποίηση του αθλητικού μέρους έχει αναλάβει η Ελληνική 
Ολυμπιακή Επιτροπή και η Γερμανική Αθλητική Συνομοσπονδία, με 
εξειδικευμένους προπονητές, ενώ το καλλιτεχνικό μέρος (μαθήματα 
καλλιτεχνικού περιεχόμένου όπως το θέατρο, ο χορός, η ζωγραφική, 
η μουσική κ.ά.) θα υλοποιούνται από εξειδικευμένους εθελοντές 
επαγγελματίες, υπό τον συντονισμό της ΜΕΤΑδρασης. Το πρόγραμμα 
περιλαμβάνει επίσης τη διεξαγωγή αθλητικών και καλλιτεχνικών events! 

Οι δράσεις θα υλοποιηθούν με γνώμονα τις ηλικίες των συμμετεχόντων.
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Γενικές πληροφορίες:
✔ Συμμετοχή μέσω συμπλήρωσης της ειδικής φόρμας από τον γονέα ή

εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο
✔ Είναι απαραίτητη η προσκόμιση κάρτα υγείας αθλητή από καρδιολόγο

(ανάλογα το άθλημα μπορεί να χρειαστεί και δερμοτολογική εξέταση)
✔ Ηλικίες συμμετεχόντων από 7 – 17 ετών & 18-21 ετών, ανεξαρτήτως φύλου

και εθνικότητας
✔ Πληροφορίες - Δηλώσεις συμμετοχής: 6936781916,

togetherinsport@metadrasi.org

τον κωδικό QR για 
δείτε το πρόγραμμα

Σκανάρετε

 Το ευρωπαϊκό πρόγραμμα «Together in Sport – Phase II», υλοποιείται από τη ΜΕΤΑδραση σε συνεργασία με την Ελληνική Ολυμπιακή 
Επιτροπή και τη Γερμανική Αθλητική Συνομοσπονδία. Το πρόγραμμα αθλητικών και πολιτιστικών δραστηριοτήτων προσφέρεται δωρεάν 

για παιδιά και νέους (πρόσφυγες και παιδιά από τις τοπικές κοινότητες), με την υποστήριξη συνεργαζόμενων δήμων στην Eλλάδα. 
Το πρόγραμμα συν-χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης (AMIF) και την Ομοσπονδιακή 

Υπηρεσία Μετανάστευσης και Προσφύγων της Γερμανίας (BAMF) και υποστηρίζεται από τη Γενική Γραμματεία Ευάλωτων Πολιτών και 
Θεσμικής Προστασίας του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου.


